

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 1073** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Servicio de operación y mantenimiento programado, preventivo y de reparación del ROV2000 (Super Mohawk II) del Instituto Español de Oceanografía. Expediente: 71/11.*

Advertido error en la clasificación del contratista en el anuncio insertado en el BOE número 2, de fecha 3 de enero de 2011, pág. 174, por el que se publica la licitación del expediente 71/11, se hace la siguiente rectificación: En el apartado 7a) Clasificación, donde dice: Q2c, debe decir: Q2b. En el apartado 8a) Fecha límite de presentación, donde dice: 26 de enero de 2011, debe decir: 1 de febrero de 2011. En el apartado 9. Apertura de ofertas, apartado d) Fecha y hora: donde dice: 22 de febrero de 2011, a las 11:00 (Apertura oferta técnica 14 de febrero de 2011 11:00) debe decir: Apertura oferta económica 28 de febrero de 2011, a las 11:00, apertura oferta técnica 18 de febrero de 2011, a las 11:00.

Madrid, 5 de enero de 2011.- Director.

ID: A110000739-1